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SINDACATO PROVINCIALE AUTONOMO GIORNALAI

di UDINE

Aderente alla Confcommercio



Udine, 26 agosto 2016
Cari colleghi,

sono rimasto particolarmente colpito dalla cronaca degli eventi delittuosi occorsi ad alcuni edicolanti negli ultimi giorni.

Sono consapevole – per averne purtroppo fatto esperienza diretta – di quanto possa essere dura affrontare queste situazioni e di come una persona possa trovarsi in difficoltà in questi momenti.

Mi sento in dovere, quindi, oltre ad offrire l’appoggio mio personale e della categoria che rappresento, di fornire alcune indicazioni di buon senso anche con il rischio di apparire banale.

In primo luogo vi sollecito a non lasciare valori nell’azienda dopo la chiusura. Per quanto possibile, cambiate con una certa frequenza le vostre abitudini (modalità di chiusura dell’esercizio…).
In secondo luogo a rivolgervi alle forze dell’ordine per segnalare qualsiasi crimine di cui siate vittima. Se anche non per tutti potrà essere individuato un colpevole certo, la segnalazione può fornire un quadro di insieme e consentire alle forze dell’ordine di stabilire le opportune strategie di intervento. 

Da ultimo riflettere sull’opportunità di procedere all’installazione di allarmi in azienda o alla stipula di contratti di vigilanza: sono interventi onerosi ma è possibile accedere a finanziamenti o a convenzioni per tutto il territorio provinciale. Gli uffici di Confcommercio sono a disposizione per informazioni in merito.

I miei più cordiali saluti a tutti voi.

Il presidente provinciale

Daniele Zulian
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